

Открывается ЦПКиО

В ближайшие дни откроется любимое место отдыха ленинградцев — Центральный парк культуры и отдыха имени С. М. Кирова.

Работы по восстановлению и благоустройству ЦПКиО заканчиваются. Расчищен пляж. В южных прудах восстанавливается плавательный бассейн. На главной аллее разбиты газоны и установлены скульптуры. На всех дорожках уже стоят диваны и скамейки.

В парке в летнем закрытом театре ленинградцы смогут увидеть спектакли, прослушать концерты, побывать на литературных и музыкальных вечерах. В открытом му-

зыкальном театре будут выступать артисты эстрады, джаз-ансамбли, музыкальные коллективы.

На «Стрелке» устраивается открытая эстрада-раковина для духовых оркестров и эстрадных концертов.

Лекторий Горкома ВКП(б) организует в ЦПКиО свой летний филиал. Публичная библиотека имени Салтыкова-Щедрина открывает читальную, где можно будет найти книжные новинки, журналы, газеты. Специальный павильон открывается для любителей шахмат и шашек.